



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 15 iunie 2018, ora 8,30, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 184** din **14.06.2018** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința de îndată* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna iunie 2018.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius și 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței, participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile - primarul comunei, d-na Cucu Armina, consilier în cadrul biroului economic și d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de îndată* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Contractului de finanțare pentru activitatea desfășurată la A.S. DIADEMA GHERASENI, în anul 2018;

Lucrările *ședinței de îndată* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal, prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți 13 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu

Ștefan,8) Anghelache Danut, 9) Mihalcea Ionut-Marius, 10) Sava Stroe, 11) Păun Vasile, 12)Bobe Marian-Nicolae,13)Grigore Florinel, din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău. În continuare, doamna Florea Leana adreseaza rugamintea d-nului presedinte de sedinta sa preia conducerea lucrarilor sedintei.

Domnul consilier Dobre Ion, presedinte de sedinta : „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

Propun votului dumneavoastra aprobarea punctului de pe ordinea de zi. ”

Cu 13 voturi pentru, acesta a fost aprobat.

1. Domnul Dobre Ion, președintele ședinței, propune începerea discutării proiectului de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Contractului de finanțare pentru activitatea desfășurată la A.S.DIADEMA GHERASENI, în anul 2018;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvântul și spune că echipa de juniori Diadema Gherăseni, are rezultate extraordinare, calificându-se în fazele superioare, motiv pentru care este nevoie de bani, pentru asistentă medicală, pază, arbitraj. Echipa de juniori joacă în perioada 15-19 iunie, câte două meciuri pe zi, pe stadionul Metalul din Buzău. Invită și pe d-nii consilieri care vor să participe pentru susținerea echipei.

Propune modificarea punctului 1.2 din anexa nr.2 la contractul de finanțare, în sensul că la coloana „valoare totală” se trece suma de 2.000 lei, iar diferența se transferă la un nou punct înființat, denumit „Organizare fază zonală a turneului U 19 județean, alocându-se suma de 5.000 lei.

Domnul Dobre Ion ia cuvântul și spune că astăzi se face și premiarea de către AJS Buzău și solicită participarea și a d-nilor consilieri.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind și alte probleme de discutat, domnul Dobre Ion declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Dobre Ion



CONTRASEMNEAZĂ,
Consilier cu atribuții delegate
de secretar,
sing.Florea Leana